

BESKONTAKTNE VRIJEDNOSNE PUTNE KARTE**(UPUTE ZA KORIŠTENJE)**

Beskontaktna vrijednosna karta vrijedi dok god na njoj ima dovoljno vrijednosti za vožnju koja se želi ostvariti. Nakon toga potrebno je kartu nadopuniti po modelima iz Tarife. Punjenje kartice vrši se u Uredu karata Pulaprometa (Autobusni kolodvor, Trg 1.istarske brigade 1) i na posebno označenim mjestima prodaje: (lokacija: **Pula** -7 lokacija – kiosk INOVINE; Giardini bb, Flanatička 10, Koparska bb, Narodni trg 15, Rakovčeva bb, Jeretova 10, Zagrebačka ulica 2., na iznos od **20,00**; **40,00**; **60,00**, ili **100,00** kuna. Nove beskontaktnu putne karte mogu se kupiti na prodajnim mjestima ili u autobusu – kod vozača.

Način korištenja beskontaktnih vrijednosnih putnih karata:

- Ulaskom u autobus na prednja vrata vozila potrebno je beskontaktnu putnu kartu **prisoniti**, ili primaknuti na udaljenost do 5 centimetara od naznačenog mjesta (senzor) na uređaju za poništavanje koji se nalazi pored vozača.
- U slučaju upotrebe beskontaktnu putne karte u nižoj tarifnoj zoni od one za koju je pojedini prijevoz namijenjen potrebno je prije poništavanja izabrati zonu prijevoza pritiskom na odgovarajuće dugme na uređaju za poništavanje (1, 2 ili 3) koji označuje zonu u kojoj se želi ostvariti prijevoz.
(**Primjer:** Putnik sa autobusnog stajališta u Zagrebačkoj ul. Ulaskom u autobus koji prometuje na liniji za Šišan-Ližnjan-Meduljin (**2. tarifna zona**) sa namjerom da se vozi do Busolera (**1. tarifna zona**) prije poništavanja beskontaktnu putne karte mora na uređaju u vozilu pritisnuti dugme sa označenim brojem **1** (koji označuje **1. tarifnu zonu**).
- Uređaj za poništavanje u vozilu kod ispravno poništenih beskontaktnih karata daje kratki zvučni signal i **pali zelenu lampicu**, te ispisuje poruku na ekranu o preostaloj svoti novaca na karti. Ako je beskontaktna putna karta iz bilo kojeg razloga neispravna, ili nema dovoljno novca, prilikom poništavanja, uređaj za poništavanje daje duži i jači zvučni signal i **pali crvenu lampicu**, te ispisuje poruku na ekranu o neispravnosti putne karte. Putnik s neispravnom putnom kartom ne ostvaruje pravo na prijevoz.
- Vrijednosnu putnu kartu moguće je uzastopno upotrijebiti do **5** puta za istu tarifnu zonu zavisno o broju putnika koji želi ostvariti prijevoz. Registracijom Vrijednosne putne karte smanjuje se iznos zapisan na karti za cijenu prijevoza tarifne zone za koju se ostvaruje prijevoz.
- Korištenjem beskontaktnu vrijednosne karte moguće je ostvariti **prijelaz**, za istu cijenu putovanja, u roku od **60 minuta**, presjedanjem s jedne linije na drugu, na području **1. Prve tarifne zone**.

Ukoliko se kod putnika izvršenom kontrolom od strane Kontrolora ili druge ovlaštene osobe Pulaprometa tijekom putovanja utvrdi da nema putne karte, da ima neispravnu putnu kartu, da kartu koristi na nedozvoljenoj relaciji, ili da kartu nije poništio na uređaju za poništavanje, tada je dužnost putnika Kontroloru ili drugoj ovlaštenoj osobi Pulaprometa dati podatke o svom identitetu (uvid osobne iskaznice ili druge isprave kojom se identitet može nedvojbeno utvrditi). Kontrolor, odnosno druga ovlaštena osoba Pulaprometa, u slučaju neispravnosti beskontaktnu putne karte, proglasiti će istu nevažećom, a putniku uručiti obrazac **obavijest** putniku o kaznenim uvjetima i visini novčane kazne.

Svaka zlouporaba putne karte i prava koja njezinim posjedovanjem proizlaze, predstavljaju povredu Odluke o javnom lokalnom i županijskom prijevozu i Tarife Pulaprometa, te se sankcioniraju prema propisima.

U slučaju izgubljene, otuđene, dotrajale, ili oštećene beskontaktnu putne karte putniku se izdaje nova putna karta na koju je prethodno ostvarivao pravo, prema odredbama iz Tarife, dok se stara istovremeno stavlja izvan upotrebe.



Beskontaktnu putnu kartu nije preporučljivo izlagati elektro magnetnom zračenju (mobiteli, radio i TV prijemnici i ostala RF tehnologija) jer može doći do oštećenja, za koja Pulapromet d.o.o. ne preuzima odgovornost.

Svi upiti u svezi **naplatnog** sustava mogu se dobiti u Uredu karata Pulaprometa (Autobusni kolodvor, Trg 1.istarske brigade 1., od 07:00 do 19:45 sati), na info telefon (052) **501 972**, ili na e-mail: info@pulapromet.hr

Unaprijed zahvaljujemo na suradnji i povjerenju, te vam ujedno želimo ugodnu i sigurnu vožnju.